

Biblijski korijeni vjere

Koje znakove mi je Bog dao na mojem životnom putu?

Kakvo je moje povjerenje u bližnje?

Koliko se znam osloniti na Gospodina?

1. **Prvi vjernik:** Post 15⁵ Izvede ga van i reče: "Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih možeš prebrojiti." ...

⁶ Abram **povjerova** Jahvi, i on mu to uračuna u pravednost. (usp. Rim 4,3.17.18; Gal 3,6)

2. **אמן** *čvrst, postajan - Amen.*

Post 42,20: Dovedite mi najmlađega brata da **se potvrde** vaše riječi.

Post 45,26: Kad mu rekoše: "Josip je živ i vlada nad Egiptom", nije im **vjerovao**.

2. **Vjera naroda, priprava:** Izl 4⁸ "Ako ti ne povjeruju i ne prihvate poruku prvoga znamenja, **povjerovat** će poruci drugoga znamenja. ⁹A ako ih oba ova znamenja ne **uvjere** pa te ne poslušaju, zahvati vode iz Rijeke i proljij je po suhu.

3. **Vjera naroda A):** Izl 4³⁰ Aron izloži sve što je Jahve govorio Mojsiju, a Mojsije izvede znamenja naočigled naroda. ³¹Narod je bio **uvjeren**, i pošto

Molitva za dar vjere

Podari mi Gospodine da s Abrahamom, praocem naše vjere, pred tobom mogu iznijeti što mi je na duši. U dubokoj molitvi preda te stavljam sva pitanja i prigovore, ponizno prepoznajem i priznajem svoju najveću slabost, koju ti dobro znaš. A ti, Gospodine, smiri moj živi, mistični pogled na svojem Srcu koje je trpjelo i bilo probodeno, koje pred Tomom, apostolom, ponovno kuca.

Pouči me ti, dobri Učitelju, kako ću s Jakovljevim sinovima steći pravo povjerenje u riječi mojih bližnjih pa i onda kad mi naviještaju tvoje uskrsnuće. Ti me jedini možeš sačuvati od laži i prijetvornosti.

Daj mi da sa cijelom živom Crkvom prepoznam kako si nas pohodio, dobro pogledao i znaš našu neznatnost. Zato ti se duboko klanjam i vjerujem.

Kad me uhvati neizdrživ strah zbog prirodnih sila ili ljudskih vojski, pošalji mi svoga Tješitelja i Branitelja da usmjeri moj pogled na tebe i tvoje spasenje u kojemu mi je sva nada.

Primi me, Kralju nebeski, na istinski, intenzivan, blagotvoran razgovor s tobom u kojemu se gradi i hrani moj ljudski autoritet, jer ti si Svjedok vjerni, pa da onda mogu nositi i bodriti vjeru svojih bližnjih.

Hvala ti na svim znakovima po kojima mogu prepoznati kamo me tvoj Duh vodi. Hvala ti na svim onim ljudima koji su mi na mojem životnom putu dali vjeru, koji su mi pokazali da ti vjeran ostaješ.



čuše da je Jahve pohodio Izraelce i pogledao na njihovu neznatnost, popadaše ničice i pokloniše se.

B): Izl 14³¹ Osvjedoči se Izrael i o silnoj moći koju Jahve pokaza nad Egipćanima. Narod se poboja Jahve i **povjerova** Jahvi i njegovu sluzi Mojsiju.

C): Izl 19⁹ Nato Jahve reče Mojsiju: "Ja ću, evo, doći k tebi u gustom oblaku da narod čuje kad budem s tobom govorio i da ti zauvijek **vjeruje**."

4. **Vjeran je Bog:** Pnz 7⁷ Nije vas Jahve odabrao i prihvatio zato što biste vi bili brojniji od svih naroda – vi ste najmanji ... ⁹Zato znaj da je Jahve, Bog tvoj, pravi Bog, Bog **vjeran**, koji drži svoj Savez i milost svoju iskazuje ... onima koji ga ljube i drže njegove zapovijedi.